

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ

a președintelui C.C. al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, colonel DENIS SASSOU NGUESSO

Simbătă, 18 mai, au continuat, la Palatul Consiliului de Stat, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și colonel Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo.

La convorbiri au participat membrii celor două delegații. Noua rundă de convorbiri a fost consacrată examinării în continuare a unor probleme privind dezvoltarea relațiilor bilaterale, precum și a unor aspecte majore ale actualității politice internaționale. De asemenea, s-a procedat la o informare reciprocă asupra preocupărilor actuale și de perspectivă ale celor două țări, partide și popoare privind dezvoltarea economico-socială a României și Republicii Populare Congo.

În cadrul schimbului de păreri în legătură cu evoluția situației internaționale, a fost exprimată îngrijorarea față de menținerea încordării deosebit de grave existente în lume ca urmare a politicii imperialiste de forță și dominație, de amestec în treburile interne ale altor state, de consolidare și reimpărțire a zonelor de influență, conflictelor din diferite regiuni ale globului și, în mod deosebit, a intensificării fără precedent a cursei inarmărilor, în special a celor nucleare.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Denis Sassou Nguesso au reafirmat hotărârea României și Republicii Populare Congo de a conlucra tot mai strâns pe arena mondială, în cadrul O.N.U. și al instituțiilor sale specializate, de a contribui, prin eforturi și acțiuni comune, la instaurarea unui climat de pace, securitate, încredere și largă cooperare în Europa, Africa și în întreaga lume, la împlinirea idealurilor de libertate, independență și progres ale tuturor popoarelor.

Noua rundă de convorbiri a

decurs într-o atmosferă de caldă prietenie, înțelegere și simț reciproc.

Președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, colonel Denis Sassou Nguesso, împreună cu oficialități congoleze, a vizitat, simbătă la amiază, Întreprinderea de avioane din București.

Simbătă dimineață, tovarășa Antoinette Sassou Nguesso, însoțită de persoane oficiale congoleze, a făcut o vizită la Întreprinderea de confecții și tricotaje București.

În cursul după-amiezii, colonel Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, împreună cu tovarășa Antoinette Sassou Nguesso au plecat într-o vizită în județele Prahova și Brașov.

La Ploiești, oaspeții au vizitat Întreprinderea „1 Mai”, apoi au plecat spre Brașov.

În cursul dimineții de simbătă, colonel Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Duminică dimineață, colonel Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, și celelalte oficialități congoleze care îl însoțesc au vizitat Întreprinderea „Tractorul” din Brașov.

În cursul dimineții de duminică, tovarășa Antoinette Sassou Nguesso a vizitat obiective edilitare și de interes turistic din municipiul Brașov.

După-amiază, înalții oaspeți au revenit în Capitală.



ALA DE LECTURA

Proletarii din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11017

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 20 mai 1985

ÎNCHEIEREA LUCRĂRILOR FORUMULUI TINERETULUI

Simbătă s-a încheiat la București Forumul tineretului, ale cărui lucrări s-au desfășurat sub semnul unei puternice angajări patriotice, revoluționare, generată de magistrala cuvintare rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, la deschiderea acestei ample, cuprinzătoare și reprezentative manifestări din viața politică a tineretului țării.

Forumul tineretului din patria noastră a aprobat Programul activității Uniunii Tineretului Comunist privind educația comunistă, revoluționară a tinerii generații din patria noastră, participarea tot mai activă a întregului tineret la dezvoltarea economico-socială a țării, la împlinirea mărețelor obiective ale Programului și hotărârilor Congresului al XIII-lea ale Partidului Comunist Român, de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

În spiritul indicațiilor și orientărilor de excepțională însemnătate trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, al înflăcăratelor îndemnuri și chemări adresate de secretarul general al partidului de la tribuna Forumului tineretului, participanții la lucrări au analizat, timp

de trei zile, cu înaltă responsabilitate comunistă, activitatea Uniunii Tineretului Comunist, Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și Organizației Pionierilor pentru educarea comunistă, în spirit revoluționar și patriotic a tinerii generații, munca desfășurată cu abnegație de minunatul tineret al României socialiste pentru dezvoltarea economico-socială a patriei, pentru întărirea suveranității și independenței sale, pentru ridicarea bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

Participanții la forum au reafirmat sentimentele de aleasă prețuire, de adâncă recunoștință ale tinerii generații față de tovarășa Elena Ceaușescu, eminent om politic și strălucit savant, pentru remarcabila sa contribuție la dezvoltarea științei, învățămîntului și culturii, pentru dăruirea cu care veghează la educarea comunistă, revoluționară a tinerilor țării, destoinic constructori ai socialismului și comunismului în România.

Ecou al celor mai alese gânduri și simțăminte care-i animă astăzi pe toți tinerii țării, participanții la lucrările forumului au adresat o scrisoare tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar

general al partidului, președintele Republicii, al cărei text a fost aprobat cu puternice și îndelungi aplauze, cu nesfârșite urale și ovații.

S-a scandat „Ceaușescu — P.C.R. I”, „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — tinerii!”, „Ceaușescu — România, ocoțose copilăria!”, „Ceaușescu — România, pacea și prietenia!”, „Ceaușescu — pace!”

A luat cuvîntul tovarășul Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist.

Sedința de încheiere a Forumului tineretului la sfârșit într-o atmosferă înălțătoare, de vibrant patriotism, în care își regăsesse reafirmare puternică simțămintele cele mai fierbinți de dragoste, simț și recunoștință pe care întregul tineret al patriei socialiste le nutrește, din adîncul filinței sale, față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, revoluționar consecvent și vizionar, patriot înflăcărat, prietenul și îndrumătorul cel mai apropiat al tineretului, care își dedică cu neasemulată devoțiune în-

(Continuare în pag. a 4-a)

In „Cupa Carpați”, la sabie

DUBLU SUCCES AL SCRIMERILOR NOȘTRI: LOCUL I LA „INDIVIDUALE” ȘI LA „ECHIPE”

BRĂSOV, 19 (prin telefon). Ediția a 14-a a Campionatelor internaționale de sabie ale României dotate cu „Cupa Carpați” consemnează un dublu succes al tricolorilor noștri.

Mai întâi, în întrecerea individuală, prin Corneliu Marin, apoi și în cea pe echipe, în care „4”-ul țării noastre a înțrecut în meciul final — la mare luptă — formația Cubei. O dublă reușită, care ar trebui să-i stimuleze pe scrimerii noștri de la această probă, să-i mobilizeze și să-i ambiționeze pentru a reînnoia tradiția unor bune rezultate. Pentru că — așa cum s-a văzut — disponibilități fizice și psihice au cu prisosință!

Spectaculoasă, ca și în edițiile precedente, proba individuală a „Internationalelor”, care a reunit în Sala sporturilor din localitate un număr de 96 de trăgători din 4 țări (Bulgaria, Cuba, R.D. Germană și România), a dat câștig de cauză, pe merit, lui Corneliu Marin. Mult mai lucid,

cu un bun dozaj al efortului, valorificându-și totodată bogatul său bagaj de cunoștințe tehnice și tactice, C. Marin a dominat cu autoritate competiția, înscriindu-și pentru a treia oară numele printre laureații acestui prestigios concurs, din 1978 inclus în calendarul Federației Internaționale de Scrimă.

Numal că, spre deosebire de edițiile câștigate anterior, principalii adversari ai lui C. Marin, în asaltul final, n-au mai fost sabrierii români (în 1972 — M. Mustăț, în 1978 I. Pop), ci unul dintre trăgătorii oaspeți, Frank Weib (R.D. Germană). Asaltul final, de o

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Etapa a 30-a a Diviziei „A” de fotbal

STEAUA, ÎNCĂ UN SPRINT SPRE TITLU

● Dinamo păstrează distanța, dar... ● Universitatea Craiova — încă o infringere! ● Corvinul a așteptat 30 de etape pentru a pierde, în premieră, acasă



Belodedici deschide seria golurilor liderului reluând, spectaculos, cu capul, balonul în plasă

Foto: Iorgu BĂNICĂ

REZULTATE TEHNICE

S.C. Bacău	- F.C.M. Brașov	2-0 (1-0)
F.C. Argeș	- Sportul stud.	2-1 (1-1)
F.C. Bihor	- Politehnica Iași	3-0 (0-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- Rapid	2-0 (1-0)
Chimia Rm. Vilcea	- Univ. Craiova	1-0 (0-0)
Steaua	- F.C. Olt	3-0 (2-0)
Corvinul Hunedoara	- F.C. Baia Mare	1-3 (0-1)
„Poli” Timișoara	- Gloria Buzău	3-1 (2-0)
Dinamo	- Jiul Petroșani	3-1 (1-0)

ETAPA VIITOARE (joi 23 mai)

„Poli” Timișoara	- Steaua	(1-4)
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Olt	(1-1)
Sportul studentesc	- S.C. Bacău	(0-0)
F.C. Baia Mare	- Politehnica Iași	(0-1)
Jiul Petroșani	- Gloria Buzău	(1-1)
Rapid	- Corvinul Hunedoara	(0-1)
F.C. Bihor	- Univ. Craiova	(1-3)
F.C.M. Brașov	- Dinamo	(0-2)
Chimia Rm. Vilcea	- F.C. Argeș	(0-2)

CLASAMENTUL

1. STEAUA	30	22	6	2	65-16	50
2. Dinamo	30	18	10	2	53-27	46
3. Sportul stud.	30	17	8	5	61-26	42
4. Univ. Craiova	30	15	5	10	54-40	35
5. Gloria Buzău	30	11	8	11	45-46	30
6. A.S.A.	30	11	7	12	24-26	29
7. „Poli” Tim.	30	11	7	12	31-45	29
8. Corvinul	30	13	2	15	47-49	23
9. F.C. Bihor	30	12	4	14	35-39	23
10. F.C. Olt	30	12	4	14	31-42	28
11. Rapid	30	9	9	12	34-37	27
12. F.C. Argeș	30	10	6	14	40-35	26
13. F.C.M. Brașov	30	11	4	15	29-38	26
14. Jiul	30	10	5	15	33-50	25
15. Chimia	30	10	5	15	24-47	25
16. S.C. Bacău	30	9	6	15	31-35	24
17. F.C. Baia M.	30	10	4	16	27-41	24
18. „Poli” Iași	30	5	8	17	30-55	18

Croniclele jocurilor de ieri în pag. 2-3.

Confirmind clasa lor internațională

REPREZANTANȚII CANOTAJULUI ROMÂNESC S-AU IMPUS LA „REGATA VICHY”

În cadrul „Regatei Vichy”, canotoarele române au obținut noi victorii. Astfel, simbătă, campioana olimpică Valeria Răcilă a ocupat primul loc la SIMPLU (7:14,91 pe 2000 m), principalele ei adversare fiind Cornelia Linse (R.D.G.) 7:15,46, Anne Marden (S.U.A.) 7:24,83 și Antonella Carozza (Italia) 7:35,55, sosită în această ordine. La 2 RAME, Rodica Arba și Elena Florea au câștigat finala cu 7:13,21. În urma lor clasându-se echipajul R. D. Germane (Claudia von Bieleński, Carola Hornig) 7:22,51. În proba de 4+1 RAME românele au lesit, de asemenea, victorioase: 1. Olga Bularda, Maria Fricioiu, Chira Apostol, Florica Lavrig, Viorica Ioja 6:28,07, 2. R.D.G. (Spittler, Abromeit, Goetzelt, Lichey) 6:31,79, 3. România II

(Bălan, Neculai, Diaconescu, Toader) 6:51,67. O evoluție bună a avut și echipajul nostru de 4 VISLE (Trașcă, Sorhan, Mihail, Corban), învingător în 6:21,97. Pe locul 2: Olanda 6:28,95, 3. Franța 6:31,35.

La băieți, campionii olimpici Valer Toma și Petru Iosub au învins în cursa de 2 RAME (6:15,06). Pe locul secund, Fernando Climent și Luis Lasurtegui (Spania) 6:17,84. Alte rezultate: 2 VISLE fete: 1. R.D.G. (Silvia Schwabe, Martina Schroeter) 6:37,82, 2. R.D.G. II (Kampe, Peter) 6:41,57, 3. România (Oleniuc, Popescu) 6:49,29; 2+1: 1. Italia (Carmine și Giuseppe Abbagnale) 6:32,99, 2. România (Dimitrie Popescu, Vasile Tomoiagă) 6:37,12.



JOCURI INTERESANTE, SCORURI STRINSE IN ULTIMELE ETAPE ALE PRELIMINARIILOR

ORADEA, 19 (prin telefon). In Sala sporturilor din localitate au continuat simbata și duminica jurnalele din serile preliminare ale turneului final al celei de-a IV-a editii a „Daciadei” de performanță la handbal feminin. Dim pãcate, prea puțini amatori de sport orãdeni au urmãrit interesantele și, câteodãtã, palpitantele intilniri in care au evoluat cele mai bune handbaliste ale țãrii.

Inainte de a arãta configurația clasamentelor, cãteva considerații de la jocurile disputate. **SIMBATA.** In primul meci s-au intilnit reprezentantele județelor TIMIȘ și NEAMȚ. Au invins handbalistele din Neamț cu 23-22 (9-11). De notat cã in min. 42 handbalistele din Timiș conduceau cu 14-11. Au marcat: Iulișca 9, Șeșcu 5, Enca 4, Tânase 2, Brenuș, Imbricș și Popa, cãte un gol pentru invingãtoare, respectiv Popa 7, Torjoc 7, Rãdoi 4, Melinte 3 și Pãlici 1. Joc condus bine de sibienii D. Dordea și A. Kentel. Alte rezultate: **BUCUREȘTI** — **SIBIU** 25-23 (16-5). Cele mai multe goluri au fost înscrise de V. Constantinescu 7 și Simion 6 (București), respectiv Klein 5, Hamza 5 și Ciulșchi 5; **MUREȘ** — **PRAHOVA** 27-25 (15-10). Cele mai multe goluri: Fejer 8, Albeș 7 (Mureș), Mocanu 8, Braicu 4, Stoenscu 4 (Prahova); **IASI** — **SALAJ** 36-26 (20-13). Cele mai eficiente jucãtoare: Horga 8, Haidãu 7, Covalluc 7 (Iasi), Morar 7, Petrar 6, Mihalyfalvy 4 (Salaj).

DUMINICA. In primul joc al reuniunii s-au intilnit selecționatele județelor BACĂU și TIMIȘ. Scor: 32-21 (17-11) pentru bãcãuence, care au realizat o victorie lejerã. Echipa formatã pe „scheletul” campioanei — Știința Bacãu — a realizat un joc de bunã calitate, toate handbalistele de cimp trecute pe foaia de arbitraj au evoluat in teren și au înscris! Cele mai multe goluri au fost realizate de Tircã 7, Cervenciu 6, Danilof 4, pentru invingãtoare, respectiv Torjoc 6, Melinte 5, Rãdoi 4. Au arbitrat bine bucureștenii V. Dãnescu și J. Mateescu. **VILCEA** — **MUREȘ** 40-29 (23-11). Joc foarte frumos. In primele 7 minute de joc, vãcãencele au beneficiat de 6 aruncãri de la 7 m, dintre care au ratat douã! In repriza secundã, mureșencele au avut o revenire puternicã, dar vãcãencele le-au temperat treptat elanul obținind o victorie meritatã. Au înscris: Morariu 14, M. Petre 8, Pestrea 7, Török 4, N. Petre 4, Romete 3 (Vilcea), Laszlo 13.

A. S. A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ ȘI RECONUL SĂVINEȘII AU PROMOVAT IN DIVIZIA „A” LA VOLEI (m)

Ultima zi a turneului de baraj al echipelor masculine de volei organizat pentru promovarea in Divizia „A”, desfășurat in sala „Agronomia” din Capitalã, pãrea a fi lipsitã de interes, cele douã formații care vor evolua in ediția viitoare a campionatului primei divizii fiind deja cunoscute: A.S.A. Electromureș Tg. Mureș și Reconul Sãvineșii. Dar, spre surprinderea generalã, cele șase compendii s-au fãcut numai act de prezență, simbatã dupã-amiazã, cã și-au apãrat sportiv șansele.

In primul meci s-au intilnit echipele Viitorul Bacãu și Dacia Service Pitești. Scor: 3-1 (-13, 9, 12, 9) in favoarea voleibalistilor din Bacãu, care realizeazã astfel prima victorie din turneu, la capãtul unui meci echilibrat, cu rãsturnãri de scor pe tabela de marcat.

Așteptat cu mare interes, meciul al doilea a adus in teren douã divizionare „A”: A.S.A. Electromureș Tg. Mureș și Reconul Sãvineșii. Intr-un joc in egalitate, elevii și coechipierii neputãnzãbului Rea Pop au adus inimoșilor suporteri mureșeni satisfacția unei noi victorii, cu scorul de 3-1 (3, -14, 7, 18). Succesul mureșenilor ar fi fost poate mai estorice, dacã in finalul setului secund, cel mai echilibrat al meciului, la scorul de 14-14, jucãtorul Sãvineșii și-ar fi stãpnit nervii și ar fi protestat repetat la deciziile corecte ale arbitrajului, primind, succesiv, douã cartonașe roșii și privindu-și astfel echipa de un succes mai net. M. Niculescu și A. Dinicu au condus foarte bine echipele: A.S.A. — Bacãușenii (Simpetorean), Sãndãș, Cioplãn, Mãrginean, Pop, Baldec (Bordia); **RECONUL** — Sãvineșii, Popa (Cãescu), Radu (Ștefan), Sefton, Buras, Vițelaru.

In ultimul meci, C.S.M. Delta Tulcea — Voința Zãlãu 3-0 (8, 7, 14). Primul și ultimul meci au fost conduse bine de M. Stamatie — N. Grigorescu și E. Moldoveanu — Cl. Murgulescu.

CLASAMENTUL FINAL: 1. A.S.A. 10 p; 2. Reconul 9 p; 3. Delta 8 p; 4. Dacia 6 p; 5. Viitorul 6 p (4:13).

Mihail VESA

Fejer 8, Bãrbat 3, Albeș 2, Kibedi 1, Hegedus 1 și Szente 1 (Mureș). Arbitraj bun St. Georgescu — Al. Virtopeanu (București).

CONSTANȚA — **IASI** 10-17 (7-10). Cel mai frumos și cel mai echilibrat joc al preliminariilor. Dupã un început egal — 3-3 min. 13, 4-4 min. 19 —, leșencele se distanțazã la 8-5 (in min. 25), lãșind impresia cã vor câștiga ușor. In repriza secundã, la scorul de 11-9 pentru leșence (min. 49), echipa constãnteanã rateazã o aruncare de la 7 m prin Hobocnu, apoi are o revenire extraordinarã: Gheorghe egalezã: 16-18, min. 54; scorul devine apoi 18-17 pentru formația de pe Litoral (min. 57); in minutul urmãtor, leșencele reduc din handicap 18-17, pentru ca inainte cu numai 7 secunde de sfârșitul meciului, Gheorghe sã stabilizezã scorul final! Marcãtoare: Casacu 6, Gheorghe 3, Sanda 3, Hobocnu 3, Chiriță 2, Vaslache 1, Car-

petru 1 (Constanța), Horga 5, Nisipeanu 4, Covalluc 3, Crișan 2, State 2, Anton 1, Haidãu 1. Au condus bine Gh. Mihalascu (Buzãu) — Al. Isop (Pitești).

BRAȘOV — **BUCUREȘTI** 28-18 (13-9). Intr-un meci fãrã istoric, arbitrat de Fr. Lakomcsik și Gh. Șandor (Oradea). Cele mai multe goluri: Marian 8, Cãlin 5, Tache 4 (Brașov), respectiv Mãlureanu 3, Grigoras 5, V. Constantinescu 3.

CLASAMENTE: seria A — Brașov 6 p, București 4, Sibiu 2; seria B — Iasi 4 (53-45), Constanța 4 (41-40), Sãlaj 4 (49-58); seria C — Vilcea 6, Mureș 4, Prahova 2; seria D — Bacãu 6, Neamț 4, Timiș 2.

Luni este zi de pauzã, iar marți au loc meciurile pentru locurile 1-4 (cãștigãtoarele seriilor) și 5-8 (echipele clasate pe locul secund in serie).

Cãlin ANTONESCU
Ilie GHIȘA, cosp.

Finalele „Daciadei” și ale C.N. de Juniori la tenis de masã

VASILE FLOREA („U” A.S.A. Craiova) ȘI KINGA LOHR

(Infrãțirea Tg. Mureș) S-AU IMPUS IN PROBELE INDIVIDUALE

TG. MUREȘ, 19 (prin telefon). Tãnãra generație a tenisului de masã și-a desemnat, la capãtul unor frumoase dispute, desfășurate intr-o organizație foarte bunã, campioni naționali și ai „Daciadei” (performanță in probele individuale. In prim-planul competiției s-au situat doi jucãtori, Kinga Lohr (Infrãțirea Tg. Mureș) și Vasile Florea (Universitatea A.S.A. Craiova). Cel doi au prestat un joc de o foarte bunã facturã tehnicã, au abordat cu siguranță fiecare meci, alternându-și maniera de exprimare in funcție de adversar, iar modelarea jocului — vizibilã in evoluția scorurilor — dovedește cã, pe de o parte, Kinga Lohr are din ce in ce mai multã siguranță, iar Vasile Florea este din ce in ce mai bun și mai sobru, ambii merițându-și locurile in echipele reprezentative.

In proba de simplu, „proba adevãrului”, au invins Kinga Lohr (antrenor — Ioan Lohr), la primul ei titlu, și Vasile Florea (antrenori — Virgil Bãlan și Mihai Bobocicã), care și incheie junioratul cu un nou și frumos succes. Drumul lor spre victorie a fost presãrat cu destule emoții, el obținind victoria grație unei pregãtiri superioare. In probele de dublu Kinga Lohr și Carmen Gãgeatu, Vasile Florea și Cãlin Toma, precum și Cristian Ignat și Cristina Enulescu — și-au adjudecat titlurile de campioni, și in cazul acestor cupluri fiind evidentã prezența jucãtorilor din loturi.

REZULTATE, simplu masculin: Florea — Ignat 2-0, Toma — Tiugan 2-1, Creangã — Gãbudean 2-1, Trandafir — Simon 2-1, Florea — Toma 2-0 (11-13), Ignat — Tiugan 1-1 (-13, 19, 9), Creangã — Trandafir 2-0 (10, 15), Simon — Gãbudean 2-1 (-20, 14, 18); **feminin:** Lohr — Bogoslov 2-1, Cheler — Gãgeatu 2-0, Enulescu — Geller 2-0, Ciosu — Popoviciu 2-1, Lohr — Cheler 2-1 (20, -21, 0), Gãgea-

tu — Bogoslov 2-0 (13, 12), Enulescu — Ciosu 2-1 (11, -14, 20), Popoviciu — Geller 2-1 (16, -22, 13); **dublu masculin:** Florea, Toma — Mihalache, Fãlopu 2-0 (16, 9), Ignat, Trandafir — Galfi, Tiugan 2-0 (10, 21), Florea, Toma — Ignat, Trandafir 2-1 (13, -18, 10), feminin: Cheler, Enulescu — Coroiãnu, Chiriță 2-1 (-17, 14, 17), Lohr, Gãgeatu — Marton, Geller 2-0 (15, 11), Lohr, Gãgeatu — Cheler, Enulescu 2-0 (19, 19).

CLASAMENTE, simplu masculin (104 participanți): 1. V. Florea („U” A.S.A. Craiova) — campion național și al „Daciadei”, 2. Cãlin Toma („U” A.S.A. C-va), 3. Cristian Ignat (C.S.M. Cluj-Nap.), 4. Cristian Tiugan („U” ASA C-va), 5. Cãlin Creangã (CSS Sticla Bistrița), 6. Radu Trandafir (CSM Clj-Nap.); **feminin** (95 participante): 1. Kinga Lohr (Infrãțirea Tg.M.) — campioanã naționalã și a „Daciadei”, 2. Anca Cheler, Cristina Enulescu, 3. Simona Coroiãnu (Rovine C-va), Mihaela Chiriță (Unirea Tricolor) și Irina Marton (Eternit Oradea), Andreea Geller (CS Arad); **mixt:** 1. Cr. Ignat, Cristina Enulescu — campioni naționali și ai „Daciadei”, 2. C. Toma, Kinga Lohr, 3. V. Florea, Emilia Ciosu și C. Creangã, Carmen Gãgeatu.

Emanuel FANTANEANU

„CUPA CARPAȚI” LA SABIE

(Urmare din pag. 1)

mare frumusețe, prin acuratețea acțiunilor pregãtitoare, impetuozitatea atacurilor și, in general, prin claritatea frazelor, a lui C. Marin. El a evoluat prudent la început (scorul a rãmas egal pînã la 4-4), dupã care, prin cãteva dese decizive, sabrerii noștri s-a ajuns la 8-5. Poate prea sigur de victorie, C. Marin n-a mai continuat lupta cu același aplomb, astfel sã Web, trãgãtor foarte rapid, s-a apropiat pînã la 9-7. In revenire, însă, C. Marin, deciziv, a fost mereu peste adversarul sãu, i-a dejucat orice intenție de paradã-ripostã și a punctat de trei ori consecutiv, stabilind rezultatul final al asaltului: 10-7.

Pentru locurile 3-4, Jesus Ortiz (Cuba) a dispus de Thomas Meyer (R.D.G.) cu 12-10. Un asalt, de asemenea, care a încãntat publicul. **CLASAMENT FINAL:** 1. C. Marin (România), 2. F. Weib (R.D.G.), 3. J. Ortiz (Cuba), 4. T. Meyer (R.D.G.), 5. J. Lavardexa (Cuba), 6. Al. Chiculiță (România), 7. R. Müller (R.D.G.), 8. V. Szabo (România).

Dintre ceilalți sabrieri români prezenți in concurs amintim de L. Pop (stopat de Ortiz), Fl.

Fãnescu (de Lavardexa), W. Sultan (de Meyer) și F. Bãdea (de Müller), recalificãrile nefiindu-le favorabile.

O pregãtire adecvatã concursului au arãtat și A. Papp (ajuns in eliminãrile directe, dar care n-a putut trece de Sultan), M. Florea, Gãureanu și Doja.

Intr-o trecere pe echipe s-a dat: prijele la o disputã la fel de indrãgițã ca și cea individualã. Principalele favorite au fost formațiile Romãniei și Cabeli care, de altfel, și-au și disputat locul I. A fost un meci stãnat permanent sub semnul echilibrului (reeditându-și pe cel de la ediția din 1962). In care sabrierii români au plecat cu un avantaj ușor (2-1); apoi au fost conduși cu 5-3. S-a ajuns, dupã aceea, la 5-5, renãscind speranțele noastre intr-o victorie. Dar sabrierii cubanezi, foarte tenaci in frazele decisive, au luat din nou avantaj (8-5). Am câștigat, totuși, pînã la urmã, la tușaveraj (67-64), datoritã lui Chiculiță (5-3 cu J. Trejo) și Pop (5-4 cu Vidal). Pentru locurile 3-4, A.S.K. I Potsdam — Tractorul Brașov 9-0; pentru locurile 5-6: Romãnia B — Dynamo Berlin 9-6, iar pentru locurile 7-8: A.S.K. II Potsdam — Voința Slobozia 9-3.

Football

INVINGĂTORII STELEI — K. O. AC

HUNEDOARA, 19 (prin telefon). Corvinul a început meciul frumos, desenind cu siguranță pe gazon și lãșind sã se creadã cã va controla partida. Numai cã gazdele, deși și-au creat cãteva ocazii bune, le-au risipit cu ușurință: Mateuș (min. 20 — sut in portarul Mia, de la 10 m), Tiroveanu (min. 22 — ridicã balonul de la 7 m peste poartã), Klein (min. 36 — suțeazã in portar). Dupã circa 15 min. de joc, bãmãrenii încep sã arate cã au de gind sã joace deschis, la victorie. Ies curajos in atac, trag pericolos la poartã și numai interventile excelente ale lui Alexa împiedicã deschiderea scorului la suturile lui Sabãu (min. 32 și 40) și Pinter (min. 37). Insistența oaspeților este rãsplãtitã in min. 44: Condruc intrã pe dreapta, ajunge in preajma tușei, trimite o centrare cu efect pe care NEM-

CORVINUL HUNEDOARA — F.C. BAI
Stadion Corvinul; teren foarte bun; timp circa 4 000. Șuturi: 14-9 (pe poartã: 6-5). cat: NEMȚEANU (min. 44), GABOR (min. 74 și 83).

CORVINUL: Alexa — Nicșã, Gãlan, Mãrg MATEUȘ, Klein — GABOR, Tiroveanu (m), F. C. BAI MARE: MIA — PINTER, Ignat — BALAN, Condruc, SABAU, Mureșan — N. CACIUREAC.

A arbitrat foarte bine M. Niculescu; la lin geanu (toți din București).
Trofeul Petschovschl: 10. La speranțe: 3-

TEANU o deviazã in poartã: 0-1.

De cum incepe repriza secundã, la o centrare a lui Klein, GABOR, la 10 m, reușește sã fie cu puțin inaintea lui Mia, restabilind egalitatea (min. 46): 1-1. Hunedorenii mai au cãteva zvicniri, numai cã cei care trec definitiv la cirna jocului sînt oaspeții, ale cãror incursiuni ofensive duc la desprinderea lor și pe tabela de marcat. Puncteazã in min. 74 atacan-

ful care rela sigru trimisã în nul Bog CUREA scorul f fiind c lui Con TRU PR CAMPIO rãsesc in deza inimostii

3 GOLURI, 4 BARE

F.C. BIHOR — POLITEHNICA IASI 3-0 (0-0)

Stadion F. C. Bihor; teren uimed, alunecos; timp plinos; spectatori — circa 7 000. Șuturi: 22-7 (pe poartã 9-3). Cornere: 14-2; Au marcat: GEORGESCU (min. 60) și GROSU (min. 74 și 87 — ambele din 11 m).

F. C. BIHOR: Liliac (min. 87 Dirjan) — Diana, I. MARIN, Dumitrescu, Bucico — TAMAS, Biszok, GRQSU — Be. MIHOT (min. 87 Florean), GEORGESCU.

POLITEHNICA: DOHOT — MUNTEANU, Anton (eliminat in min. 74), GHEORGHIU, Topolinschi — Filip, Pavelluc, Cãnãnuș, Burdujan (min. 82 Cloștrian) — Biro I (min. 80 Keresz), Damaschin I.

A arbitrat bine J. Grama; la linie: V. Angheloiu (ambã din București) și I. Crãciunescu (Rm. Vilcea).

Cartonașe galbene: D. TOPOLENSCHI.
Cartonașe roșii: ANTON.
Trofeul Petschovschl: 10. La speranțe: 2-0 (1-0).

Cu fied siunea o barã (D nind pa jucãtorii min. 60, lungi a a respic cestula luat dir nã. Din Ńia pre cu și I a ataca cid, a in min. GROSU pnalitã lãuHuri Meciul bara it 90. Sã eliminã rat fap un om

ORADEA, 19 (prin telefon). Partida a debutat pe o ploaie ca la tropice, care avea sã influențeze negativ, mult timp, calitatea jocului. Nu și ambițiile foarte mari ale componenților celor douã echipe, și, privind din acest unghi, al dirzeniei deosebite, meciul a plãcut, avind și destule momente de suspans la cele douã porți.

De altfel, dupã primele 45 de minute, scorul ar fi putut fi 4-1, ocaziile mari fiind ratate de Biszok (min. 25), Damaschin I (min. 39), Georgescu (min. 43), de alte douã ori balonul expedit de Mihuț (min. 37) și Grosu (min. 45) lovind barele porții lui Dohot, un goal-keeper norocos.

La pauzã a reapãrut soarele!

FIECARE CITE O REPRIZA

„POLI” TIMIȘOARA — GLORIA BU

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frus 20 000. Șuturi: 16-19 (pe poartã: 7-13). Ce ROTARIU (min. 14), VLATANESCU (min. respectiv MARCU (min. 54).

„POLI”: MOISE — PASCU, Vușcan, Șunda (min. 51 Manea), Dumitru, ROTARIU, Oancea — Bolba, Gluchici.

GLORIA: LAZAR — Mogoș, Balaur, Ties (min. 46 NECULCIOIU), Nãstase, GHIȚDEA Georgescu (min. 67 Juș), Marcu.

A arbitrat foarte bine Gr. Macavel (Deva) gilda) și A. Grama (Bistrița).

Cartonașe galbene: ȘUMULANSCHI, TULI Trofeul Petschovschl: 10. La speranțe: 3-

Lazãr, ROTARIU deschide scorul cu un sut de la 8 m. Meciul este in continuare la

fel de atacuri nici o mal pre culos (min. 7 Balaur nalul p din nes TãNES la e dã tre Ties Dupã mult a duce so acțiune cu un nutul golul e combi in final mal in Gloria afla de cerea ca chia trali. tuatili 78 (Mo pã suti („cap” (Balaur excelen puternic

UN GOL DIN PENALTY ȘI ATIT

CHIMIA RM. VILCEA — UNIVERSITATEA CRAIOVA 1-0 (0-0)

Stadion „1 Mai”; teren foarte bun; timp foarte frumos, cãlduros, cãlduros; spectatori — circa 20 000. Șuturi: 16-5 (pe poartã: 6-2). Cornere: 8-4. A marcat BASNO (min. 51 din 11 m).

CHIMIA RM. VILCEA: Pavel — Lazãr, Basno, PREDã, Cincã — Iovan, Vergu, Carabageac (min. 63 Udrea) — Telespan, Deaconescu (min. 46 Buduru), ANCUȚA.

UNIV. CRAIOVA: Lung — AD. POPESCU, Ștefãnescu, Tãlhoi, Matei — Ungureanu, Mãnãliã, Irinescu (min. 56 Sãndoi), Geolgãu — Cãmãtaru, Cițu (min. 60 O. Popescu).

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu; la linie: N. Georgescu (ambã din Buzãu) și V. Titorov (Drobeta Tr. Severin). Trofeul Petschovschl: 10. La speranțe: 3-3 (0-3).

RM. VILCEA, 19 (prin telefon). Marea „gurã de oxigen” luatã de vãlenci la Baia Mare și prezența echipei din Bãnie pe stadionul „1 Mai” au fãcut rețeta de casã a acestui meci. Au fãcut ca la ora începerii partidului sã nu se mai gãseascã nici un loc in picioare. Era de așteptat acest mare interes, dar partida n-a avut nici sare nici piper, in teren s-au comis nemãnumãrate greșeli supãrãtoare. Chimia a ocupat poziții avansate încă din start, prima ei ocazie de a deschide scorul s-a consumat in min. 5. Atunci, la o infiltrație rapidã in atac a fundasului Lazãr („linia” craioveanã a fãcut țirziu „pasul” inainte), acesta a ajuns in careu, singur, cu Lung in față; vilceanul, speriat probabil de marea ocazie, a lovit greșit balonul, care s-a dus in afãrã. Gazdele controleazã cu destulã ușurință meciul (oaspeții joacã in... așteptare), dar se pierd in defensiva aglomeratã a echipei lui Ștefãnescu, se mai și incurcã reciproc la finalizare. Prima fazã a Universității am desemnat-o in min. 25: Pavel a degajat greșit la Cițu, cursã a acestuia pînã in careu (cu Basno in „cercã”), sut din unghi greu, afarã. Zece minute mai țirziu, Lazãr și Vergu se invitã reciproc la centrare la Ancuța.

Dupã reluare (min. 51) avea sã se inscrie singurul gol al meciului: Telespan, lansat pe contraatac, ajunge in poziție centralã in suprafața de pedepã și Tãlhoi îl „cosește” din spate. Efectiv clar, transformat de BASNO. Se joacã mai mult

la mijlocul terenului, destul de lent. Chimia își mai încercã de cãteva ori sansa golului, dar nu suficient de decisã. Craiovenii au și ei cãteva apariții (neconcludente) in atac și nu se mai intimplã nimic deosebit pînã in final, deși oaspeții au evoluat aproape o jumãtate de orã in 10 oameni — Sãndoi pãrãșind definitiv terenul din cauza unei luxații la umãr, se efectuaserã cele 2 schimbãri (regulamentare). Douã puncte pentru Chimia, intr-un final liniștit.

Stelian TRANDAFIRESCU

DOUĂ PUNCTE FĂRĂ

PITEȘTI, 19 (prin telefon). Veniți fãrã Iorgulescu și Coras, oaspeții nu pãreau sã neglijezeazã echipa gazdã, care avea nevoie de victorie in acest meci pentru a scãpa de „chinurile retrogradãrii” și cum Hagi avea sã fie contract de Voicu in min. 2, la piciorul drept, resimțindu-se, se pãrea cã sansa argesenilor la victorie este foarte mare. Numai cã studentii au reușit cãteva raiduri periculoase, in min. 9 (M. Sandu — Hagi) și in min. 21, cind Terbes, ajuns singur la 8 m, este neinspirat și Cristian „scoate” golul ca și fãcut. Gol care vine, totuși, pentru bucureșteni in min. 27,

cind I cont pr acesta zã țigã al oas peste O rare de reul, dentil n și pte in. 30 spre gol opune la respingã indu-si penalty format Dupã ce cepe ce cã oas

STEUA - F.C. OLT 3-0 (2-0)

Stadion Steaua; teren excelent; timp calduros; spectatori - circa 25.000. Sutura: 10-7 (pe poarta 9-3). Cornere: 11-2. Au marcat: BELODEDICI (min. 32 si 38) si LACATUS (min. 37). STEUA: Stingacu - IOVAN, Bumbescu, BELODEDICI, Eduard - Petcu, BOLONI, Stoica (min. 55 Tataran), BALINT - LACATUS, Piturca (min. 73 Radu II). F.C. OLT: BARBA - Laurentiu, CATOI, Cervenschi, Minea - Tănase (min. 46 Sorohan), Eftimie, Balaci - Pena, Turcu (min. 79 M. Popescu), A. Georgescu. A arbitrat bine C. Gheorghe (Suceava); la linie: N. Axente (Arad) si, cu greseli, T. Demian (Zalau). Cartonașe galbene: TURCU, CATOI. Trofeul Petschovschi: 10. La sperante: 2-1 (1-0).

La reluare, Steaua actioneaza mai retinut, F.C. Olt joaca mai insistent si se „vede” prin Sorohan (min. 51 - interventie Stingacu si min. 59 - lovitura libera in „zid” si de acolo in corner). După o alta ratare Piturca (ieri in zi nefericita). BELODEDICI reapeare pe lista marcatilor (min. 68); corner BOLONI si reluare spectaculoasa, din intoarcere, a „libero”-ului gazdelor: 3-0. Stingacu este cu adevărat pus la incercare in min. 80, la un voleu al lui A. Georgescu, iar un minut mai tirziu intervine din nou prompt si sigur, după o pătrundere realizată de M. Popescu. Finalul ne prezinta o fază spectaculoasă cu Radu II (sut din plina alergare) si Barba (respingere de ultim moment in corner) in prim-plan. Victorie care n-a stat nici o clipă in cumpănă, liderul avind o superioritate de necontestat.

Eftimie IONESCU

VICTORIE LA PAS

DINAMO - JUUL PETROȘANI 3-1 (1-0)

Stadion Dinamo; teren foarte bun; timp calduros; spectatori - circa 4.000. Sutura: 26-5 (pe poarta 11-2). Cornere: 7-3. Au marcat: ORAC (min. 21), TULBA (min. 66) FRINCU (min. 81), respectiv LASCONI (min. 77). DINAMO: Moraru - Rednic, Al. Nicolae (min. 81 Tulba), ZARE, Andone - Dragnea, Augustin, IVAN ORAC - Tănar, S. Răducanu (min. 46 FRINCU). JUUL: Homan - P. Grigore, V. Popa, M. POPA, Stana (min. 63 Vizitiu) - Stoinescu, VARGA, CALIN, Szekely, Bărbuț - Lasconi. A arbitrat foarte bine L. Velea (Craiova); la linie: Gh. Constantin (Rm. Vlcea) si M. Ștefanuț (Tg. Jiu). Cartonașe galbene: AUGUSTIN, STANA, VEZITIU. Trofeul Petschovschi: 10. La sperante: 3-2 (4-0).

Jocul a avut același aspect și după pauză, când Dinamo a ratat „desprinderea” prin Rednic (min. 48), Ivan (min. 52 și 57) și Zare (min. 59). Golul doi îl va înscrie TULBA, de curind introdus, care, și cu concursul lui Homan, va re-lua, la o centrare a lui Augustin. Trei minute mai tirziu va fi și 3-0, prin golul marcat de tinărul FRINCU (crescut in pepiniera lui Dinamo), care va re-lua cu capul, la o pasă, mingea revenită din transversală, la o lovitură liberă executată de... specialistul Orac. La acest scor de forfait, Juul va îndrăzni ceva mai mult in jumătatea adversă și, profitind de mari spații libere, va reduce din handicap, in min. 77, prin LASCONI, care, la o centrare a lui Varga, va re-lua balonul, cu capul, in pasă.

Gheorghe NICOLAESCU

E BINE ȘI DIN FAZE FIXE

S.C. BACĂU - F.C.M. BRAȘOV 2-0 (1-0)

Stadion „23 August”; teren bun; timp incordat, vânt; spectatori - circa 12.000. Sutura: 23-5 (pe poarta 18-1). Cornere: 13-5. Au marcat: AVĂDANEI (min. 47), VISCREANU (min. 97). S.C. BACĂU: Măneșca - Andrieș, Borcea, C. SOLOMON, ELISEI - Avădanei, ADOLF, VISCREANU (min. 88 Manase) - Soțman, Tismănar, Penof (min. 88 Ursică). F.C.M. BRAȘOV: POLGAR - Bălan, Moldovan, Naghi, V. Ștefan - Moșoman (min. 78 Anghel), SPIREA Cristea, Bența - Cramer (min. 65 Cadar), Mandocă. A arbitrat foarte bine Al. Mustăța; la linie: M. Ionescu (ambii din Pitești) și I. Igna (Timșoara). Trofeul Petschovschi: 10. La sperante: 2-0 (0-0).

cu capul și AVĂDANEI reia, pasă, la colț. La reluare, brasovenii îndrăznesc mai mult in atac, dar o fac fără consistență. Băcăuanii nu știu nici ei să profite de avantajul vântului, lei axează mai mult jocul pozițional fără un grad prea mare de periculozitate. Excepții, ocaziile lui Viscreanu (min. 47), Soțman (min. 58), dar mai ales „tripla” Tismănar - Soțman - Avădanei (min. 62). Golul desprinderii se înregistrează după o fază fixă, trasă parca la îndigou: lovitură liberă, centrare același Andrieș și VISCREANU reia cu capul in pasă. „Tunarul” băcăuan Avădanei îl întinde de citeva ori pe portarul Polgar, care reuseste să blocheze bombele acestuia din min. 71 și 80, între acestea intercalându-se o bună ocazie a lui Viscreanu (min. 73). O victorie raportată din două faze fixe. E bine și așa, când totul se încheie... cu bine!

Adrian VASILESCU

JOC DE MIJLOCUL CLASAMENTULUI

A.S.A. TG. MUREȘ - RAPID 2-0 (1-0)

Stadion „23 August”; teren moale; timp noros (a plouat in ultimul sfert de oră); spectatori: circa 7.000. Sutura: 19-3 (pe poarta 7-2). Cornere: 12-4. Au marcat: MUNTEAN (min. 24 din 11 m) și SOARE (min. 58). A.S.A.: Varo - Szabo, Jenei, SPIR, Fodor - L. Popa, BOTH, Botezan (min. 75 V. Marton) - Muntean, Fănci (min. 86 Choroer), SOARE. RAPID: Mann - Marinescu, M. Grigore, Cristea, BACOS - Rada, AGIU, Paraschiv, Șt. Popa (min. 87 Damaschin II) - Goanță (min. 78 I. Ion), Manca. A arbitrat foarte bine V. Ansohi; la linie: Șt. Botărescu și V. Maxim (toți din Iași). Cartonașe galbene: L. POPA, RADA, JENEI, MUNTEAN. Trofeul Petschovschi: 10. La sperante: 5-1 (0-1).

insă pe tabelă. Soare (min. 5), Botezan (min. 6 și 8), Muntean (min. 13) și Jenei (min. 20 - sut in bară de la 30 m) au

avut cele mai bune ocazii de deschidere a scorului. In min. 24, Muntean a pătruns frontal in suprafața de pedeapsă, Cristea l-a cosit și penalty-ul care s-a impus a fost transformat de același MUNTEAN. In continuare, tot A.S.A. se află la crma jocului, ratează însă prin Both (min. 28), Fănci (min. 35) și in finalul primei reprize Rapid expediază al doilea sut spre poartă, prin Manca (min. 38).

La reluare, jocul păstrează același aspect, cu atacuri continue ale gazdelor și, in min. 58, SOARE la o acțiune pe cont propriu și, de la marginea careului, șutează pe jos inserind al doilea gol. In min. 64, Rada trimite cu capul din apropiere și Varo respinge cu dificultate in corner. In ultimul minut de joc, Ciocerci are o mare situație de gol in „virful bocancului” pe care o irosește, gătind din apropiere afară.

Gheorghe NERTEA

Seria I

PETROLUL PLOIEȘTI - C.F.R. PAȘCANI 1-0 (0-0); Mocanu (min. 82). OTELUL GALAȚI - PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI 2-0 (2-0): Lala (min. 8, 23 și 82). UNIREA DINAMO FOCSANI - OLIMPIA RM. SĂRAT 0-0. METALUL PLOPENI - C.S.M. SUCEAVA 5-0 (2-0): Moldoveanu (min. 2), Toma (min. 33), M. Mihalache (min. 51), P. Preda (min. 75), Stăncioiu (min. 78). CEHLĂUL P. NEAMȚ - FEPA 74 BIRLAD 0-0. F.C.M. PROGRESUL BRĂILA - DUNAREA C.S.U. GALAȚI 1-1 (1-0): Tădrișcă (min. 19) pentru F.C.M. Progresul, Bălea (min. 64) pentru Dunărea C.S.U. A.S. MIZIL - C.S. BOTOȘANI 2-0 (0-0): Lazăr (min. 64) și Simaciu (min. 84). F.C. CONSTANȚA - CHIMIA FĂLTICENI 1-0 (0-0): Panait (min. 48). METALUL MANGALIA - PARTIZANUL BACĂU 6-0 (0-0): Carastolan (min. 49 și 89), Peteanu (min. 53), Turcu (min. 56) și Isac (min. 72 și 86).

Table with 3 columns: Team, Goals, Assists. Lists results for various football matches in the 'Seria I' section.

ETAPA VIITOARE (duminică 26 mai): C.S. Botoșani - Metalul Mangalia (0-0), FEPA 74 Birlad - A.S. Mizil (2-3), F.C. Constanta - Ceahlăul P. Neamț (0-1), Petrolul Ploesti - F.C.M. Progresul Braila (0-2), Chimia Falticeni - Unirea Dinamo Focsani (0-1), C.F.R. Pascani - Prahova C.S.U. Ploesti (0-1), Otelul Galati - Metalul Plopeni (1-1), Olimpia Rm. Sarat - Dunărea C.S.U. Galati (0-2), C.S.M. Suceava - Partizantul Bacău (0-2).

Seria a II-a

CARPAȚI MİRȘA - DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI 0-0. I.P. ALUMINIU SLATINA - AUTOBUZUL BUCUREȘTI 1-0 (1-0): Tihu (min. 32). PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI - GAZ METAN MEDIAȘ 3-1 (1-1): Beldie (min. 26), Enc (min. 32), M. Nicolae (min. 63 din 11 m), respectiv Moș (min. 31). CHIMIA TIRNĂVENI - TRACTORUL BRAȘOV 3-1 (1-1): Matefi (min. 14, 47 și 65), respectiv Hîntea (min. 43). METALUL BUCUREȘTI - MINERUL MOTRU 6-0 (1-0): Păun (min. 45 și 76), Nica (min. 53) și Dumitrescu (min. 65). AUTOMATICA BUCUREȘTI - I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE 7-2 (4-0): L. Ilie (min. 25 și 33), Pestița (min. 39), Culea (min. 41), Bălan (min. 81 și 89), I. Radu (min. 84) respectiv Kerekeș (min. 54 și 80).

Table with 3 columns: Team, Goals, Assists. Lists results for various football matches in the 'Seria a II-a' section.

Seria a III-a

GLORIA REȘIȚA - „U” CLUJ-NAPOCA 1-2 (0-1): E. Marian (min. 45), respectiv Pop (min. 35) și Cîmpeanu II (min. 78). ADRUL BRAD - OLIMPIA SATU MARE 0-0. IND. SÎRMEI C. TURZII - GLORIA BISTRIȚA 1-0 (0-1): Mărginean (min. 86), respectiv Nicolae (min. 88), Moga (min. 89). ARMĂTURA ZALĂU - STICLA ARIȘUL TURDA 1-1 (0-0): Boca (min. 97) pentru Armătura, Buz (min. 99) pentru Sticla Arișul. MINERUL LUPENI - C.F.R. TIMIȘOARA 2-1 (0-0): P. Popa (min. 8 din 11 m), L. Popa (min. 38 din 11 m), respectiv Tici Nicolae (min. 85). METALURGISTUL CUGIR - MINERUL CĂVNIC 3-2 (3-0): Sira (min. 13), Schwartzman (min. 21 și 35), respectiv Catană (min. 77), Năgrăden (min. 84). F.C.M. U.T. ARAD - C.S.M. REȘIȚA 1-1 (0-0): Tăricea (min. 8), Cămină (min. 39 și 68), respectiv Cr. Alexandru (min. 20), Căruța (min. 36). MUREȘUL EXPLOARĂI DEVA - AVINTUL REGHIN 0-0. UNIREA ALBA IULIA - STRUNGUL ARAD 1-0 (1-0): Al. Moldovan (min. 29 și 72 - ambete din 11 m).

Table with 3 columns: Team, Goals, Assists. Lists results for various football matches in the 'Seria a III-a' section.

ETAPA VIITOARE (duminică 26 mai): Gloria Bistrița - Metalurgistul Cugir (0-0), Strungul Arad - Gloria Reșița (0-1), C.S.M. Reșița - Minerul Lupeni (0-1), „U” Cluj-Napoca - F.C.M. U.T. Arad (0-0), Sticla Arișul Turda - Aurul Brad (0-2), C.F.R. Timișoara - Mureșul Exploarări Deva (1-0), Minerul Căvnic - Ind. Sîrmei C. Turzii (2-1), Olimpia Satu Mare - Armătura Zalău (1-3), Avintul Reghin - Unirea Alba Iulia (0-2).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORI INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORTE DIN 19 MAI 1985. 1. F.C. Argeș - Sportul stud. 1. 2. Chimia Rm.V. - Univ. Cv. 1. 3. Steaua Buc. - F.C. Olt 1. 4. Pol. Tim. - Gloria Bz. 1. 5. Como - Milan x. 6. Cremonese - Udinese 1. 7. Lazio - Juventus x. 8. Napoli - Fiorentina 1. 9. Sampdoria - Atalanta 1. 10. Torino - Roma 1. 11. Verona - Avellino 1. 12. Cesena - Pisa x. 13. Perugia - Lecce x.

Table with 3 columns: Lottery Type, Numbers, Prizes. Lists lottery results for various categories.

1) Satori - Au marcat (min. Petcu, Văetuș, 12 Lăp) Roznai), D. Avri-

C, care na balon nedorea-lăși CA-bilească fructi- trare a PEN- ACEST emii pă- învinsi, nimă a ti.

MARINI

ars, ten- t, o altă (55) tur- teoarele să. In înac pre- și, Dohot ararea a- U a re- in pla- forma- băncules- zănlănuț, mai lu- goluri a- acelasi mformat în urma ara sa... in cu... in min. aptul că- a dato- a lovit

RESCU

- circa marcat: (min. 55), MURESAN IONESCU

ștefanușchi

Dudu

rt (Med-

struleste si. dar pe lasă șind peri- georgescu (n. 25). Fi- aparține și VLĂ- min. 44, să prin-

joacă cu RCU re- după o încheiată In mi- 0-1 prin SA după A. Pină se va ol. dar se se va a condu- va ata- neli cen- avea si- a min. nima cli- (oiu). 85 (ră), 86 pozitie pulis sut (oise). ORAN

RE...

ține pe ou Hagl, ERMEA- central mingea a dispe- nina ca- l. Stu- sta, însă, nala in va suta ar se va are va nna, cre- nli încl- și trans- rges in- mai ales ărțiți, și

numai Zarlosu (min. 52, 53, 56) reuseste să se opună momentan golului in fazele create de Nica, Munteanu II (care l-a pasat gresit lui Moiceanu, in careu l) și D. Zamfir. Golul victoriei, necesar ca aerul pentru gazde, este semnat in min. 65 de MOICEANU, arma secretă de altă dată, golgerul de astăzi,

lăsat să se ridice și să pleaze „capul” cu botăși peste Zarlosu, lipsit de experiență. Finalul este înștit, jocul curge lent și obositor, și numai in min. 88 Munteanu I, îndrăznind de citeva minute se va afla singur la marginea careului, dar a suțat mult peste poartă, lăsind astfel Argeșul liniștit. Mircea M. IONESCU

ÎNCEIEREA FORUMULUI

(Urmare din pag. 1)

treaga viață și activitate binecuvântată și fericirii întregului nostru popor.

Simbătă s-au încheiat lucrările celui de-al XII-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist, eveniment deosebit de însemnat deosebit, cu profunde semnificații în viața și activitatea tineretului generației.

La lucrările în plen din ultima zi au luat parte tovarășii din conducerea partidului și statului, conducători ai unor ministere și instituții centrale, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, activiști de partid, cadre din activul U.T.C. și al asociațiilor studenților comunisti.

Se aflau, de asemenea, în sală membrii delegațiilor de tineret de peste hotare participante la lucrările Forumului tineretului.

Participanții la dezbateri au dat glas celor mai alese sentimente de dragoste și recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, prominență personalitate a vieții internaționale, adevărată deplină la întreaga politică internă și externă a partidului și statului nostru, al cărei strălucit promotor este secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Vorbitorii au dat expresie sentimentelor de prețuire și adine respect ale tineretului generației față de tovarășa Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului nostru, eminent om de știință, pentru activitatea sa complexă și multilaterală consacrată dezvoltării științei, modernizării și perfecționării continue a învățământului, înfloririi culturii și artei, progresului și prosperității patriei.

Analizând temeinic, în spirit critic și autocritic, munca organelor și organizațiilor U.T.C., participanții au făcut numeroase propuneri privind îmbunătățirea întregii activități a organizațiilor revoluționare ale tineretului.

A fost adoptată, în unanimitate, hotărârea prin care se aprobă Raportul și activitatea Comitetului Central al Uniunii

LUCRĂRILOR TINERETULUI

Tineretului Comunist desfășurate în perioada dintre Congresele al XI-lea și al XII-lea ale U.T.C. și sarcinile ce revin Uniunii Tineretului Comunist, întregului tineret în vederea participării tinereții generației la împlinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Au fost aprobate, de asemenea, Raportul și activitatea Comisiei Centrale de Cenzori a U.T.C.

În legătură cu punctul de pe ordinea de zi privind modificarea unor prevederi ale Statutului, Congresul a adoptat hotărârea prin care se aprobă Statutul Uniunii Tineretului Comunist din Republica Socialistă România.

Participanții au adoptat apoi în unanimitate Rezoluția celui de-al XII-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist.

Trecându-se la ultimul punct al ordinii de zi, delegații au ales organele de conducere ale Uniunii Tineretului Comunist.

În prima sa plenară, Comitetul Central a ales BIROUL ȘI SECRETARIATUL C.C. AL U.T.C. Tovarășul Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a fost ales, în unanimitate, în funcțiile de MEMBRU AL BIROULUI ȘI PRIM-SECRETAR AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST.

DIN SECRETARIATUL C.C. AL U.T.C. fac parte tovarășii Nicu Ceaușescu, Elena Ciocan, Pollana Cristescu, Dinu Drăgan, Ana Ferencz, Matei Ani, Silviu-Dan Pavelescu, Ioan Toma, Florea Voinea.

Luând cuvântul, în numele Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, al Biroului și Secretariatului, primul secretar al C.C. al U.T.C., tovarășul Nicu Ceaușescu, a mulțumit pentru încrederea acordată și a exprimat angajamentul tuturor celor aleși că nu vor precupeți nici un efort pentru ca organizațiile revoluționare de tineret și copii, acționând sub conducerea organizațiilor de partid să-și îndeplinească la cote tot mai înalte sarcinile ce le revin din prevederile Programului partidului, din hotărârile Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, din orientările și indicațiile secretarului său general.

SPORTUL ÎN LUME

ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

MONACO. În cadrul patruleterului masculin (R.F.G. 189 p, Franța 174 p, S.U.A. 170,5 p și Italia 168,5 p) Charles Bertimon a realizat un nou record francez la aruncarea suliței cu 88,20 m. La triplu: Charles Simkins (S.U.A.) 17,39 m, la greutate: Alessandro Andrei (Italia) 21,16 m.

NAIMETTE. Belgianul Roland Desruelles — 10,02 s (record național); al treilea rezultat european din istoria probei de 100 m.

BEIJING. Sprintera chineză Lou Xin a înregistrat un nou record național în cursa de 200 m cu timpul de 23,9. La triplu: Zhou Zhenxian a obținut 16,89 m.

PODEBRADY. Atletă sovietică Aleksandra Grigorieva a câștigat cursa internațională de 10 km marș fiind cronometrată în 46:51,0. Pe locurile următoare s-au clasat Olga Kristopova (U.R.S.S.) 46:52,0 și Dana Vavr-

zaciova (Cehoslovacia) 48:42,0. **ENFIELD.** Recordmanul mondial Sebastian Coe a parcurs 800 m în 1:44,00 — cel mai bun rezultat mondial al anului (recordul său este de 1:41,73 din 10 iunie 1981, de la Florența).

PROVO. Americanul Mike Conley, medalist olimpic cu argint la triplu, a câștigat săritura în lungime cu 8,33 m.

WESTWOOD. Un vânt puternic a făcut inutilă tentativa lui Carl Lewis de a doborî recordul de 8,90 m la săritura în lungime (Bob Beamon — Mexico 1968). El a sărit 8,48 m (vînt favorabil de 2,62 m/s), 8,73 m (+2,37 m/s), 8,77 m (+3,86 m/s), 7,16 m și accidentându-se a abandonat concursul. Alte rezultate: 800 m: Johnny Gray 1:44,72, o milă: Joaquim Cruz (Brazilia) 3:53,19, Steve Scott 3:53,20, greutate: Kevin Atkins 21,49 m; prăjină: Mike Tully 5,75 m.

VOLEIBALISTELE ROMÂNE CALIFICATE PENTRU C. E.

ATENA (Agerpres). — Turneul de calificare pentru campionatul european feminin de volei s-a încheiat la Salonic cu victoria selecționatelor României — 10 p. urmată de formațiile Greciei — 9 p, Elveției — 8 p, Suediei, Austriei și Finlandei cu câte 6 p.

Echipele României și Greciei s-au calificat în faza finală a campionatului, ce se va desfășura între 29 august și 6 septembrie în Olanda. În ultima zi a competiției, voleibalistele române au învins cu scorul de 3-0 (7, 6, 7) reprezentativa Greciei. Alte rezultate: Finlanda — Austria 3-0 și Elveția — Suedia 3-0.

Campionatul balcanic de baschet masculin

ECHIPA IUGOSLAVIEI A CUCERIT AL 21-lea TITLU

Selecționata română a jucat foarte slab în ultimele două zile și s-a clasat pe locul 4

Ediția a 27-a a Campionatului balcanic de baschet masculin, desfășurat în sala Floreasca, s-a încheiat cu victoria scontată a reprezentativei Iugoslaviei, urmată pe podiumul de premiere de echipa Turciei și Greciei. Au mai fost premiați jucătorii D. Cveticanin (Iugoslavia) — coșgeter cu 94 puncte înscrise, și E. Turhan (Turcia) — cel mai bun recuperator, 49 mingi câștigate sub panouri.

Selecționata țării noastre a avut în ultimele două zile o evoluție foarte slabă, fiind învinsă la scor de formațiile Iugoslaviei și Greciei și clasându-se pe locul 4. Dacă pentru insuccesul în fața campionilor balcanici ar exista scuza valorii deosebite a acestora (deși aceștia au fost învinși la rîndul lor de echipa Turciei, ieri, în partida cu reprezentativa Greciei, principala cauză o găsim în pregătirea nesatisfăcătoare efectuată în cursul anului la cluburi și, în ultima vreme, la lotul național. Fiind

vorba însă și de alte cauze, așteptăm din partea federației o analiză profundă și luarea măsurilor necesare pentru ca măcar la Campionatul european — grupa „A” (care se va disputa între 5 și 16 iunie) lotul să aibă o prestație onorabilă.

Referitor la întâlnirea cu selecționata elenă — învingătoare cu 99-81 (45-42) — menționăm că ea a fost dominată aproape tot timpul de oaspeții, excepție făcînd o scurtă perioadă din prima repriză, cînd Netolitzchi a avut în apărare intervenții reușite și a înscris o suită de coșuri, determinînd ca formația noastră să conducă la un moment dat cu 32-27. A fost însă doar un „foc de paie”, deoarece în continuare echipa Greciei s-a apărut cu o dirigență exemplară și a răzbit cu ușurință prin apărarea jucătorilor români. Dintre aceștia, doar Vineanu a făcut față partenerilor de întrecere, ceilalți neizbutind să-și țină adversarii și manifestînd o ineficiență exasperantă (Niculescu nu a marcat nici un punct, iar Cernat a înscris primul coș abia în minutul 28). Au înscris: Netolitzchi 19, Vineanu 18, Cernat 14, Ermurache 9, Opșitaru 9, Ionescu 10, Marinache 3 pentru România, respectiv Filipou 26, Christodoulou 19, Linardis 15, Ellianidis 7, Patavoukas 6, Agiasotelis 10, A. Papapetrou 5, Katzoulis 11. Corect și competent arbitrajul prestat de D. Weidinger (Ungaria) și G. Gunalp (Turcia).

O mare surpriză a produs-o echipa Turciei: 63-61 (29-21, 59-59) cu Iugoslavia! Marcatorii: Turhan 20, Topsakal 18, Limonkouglu 3, Kunter 2, Oyguc 2, Aydan 8, Aribocan 10 pentru învingătorii, respectiv Pahlivi 2, Inakovic 7, Lukenda 4, Brimorac 6, Vrankovic 2, Cveticanin 28, Milicevic 6, Mitrovici 6. Au arbitrat bine T. Vidalis (Grecia) și A. Atanasescu (România).

Bulgaria — România-tineret 102-61 (43-32).

În reuniunea de simbioză, primele 6-7 minute ale meciului dintre echipele

României și Iugoslaviei dădeau speranțe publicului înțre-o victorie a baschetbaliștilor noștri, care conduceau, în min. 7, cu 16-11. Replica partenerilor de întrecere a fost pe cit de promptă, pe aită de categorică, învingînd cu 90-73 (49-34), scor la care și-au adus o importanță contribuție Mitrovici (23 p) și Cveticanin (22 p) prin coșuri înscrise de la distanță și mare distanță. Din rîndul baschetbaliștilor români doar Niculescu a corespons integral. Au înscris: Niculescu 28, Cernat 15, Vineanu 8, Ermurache 6, Opșitaru 7, Netolitzchi 5, Ionescu 2 (au mai jucat V. Constantin, Iacob și Marinache) pentru România, respectiv Mitrovici 23, Cveticanin 22, Brivorac 10, Inakovic 10, Pahlivi 4, Georgievici 2, I. Petrovici 2, Sobin 4, Lukenda 2, Vrankovic 5, Milicevic 5, Millois 1. Au arbitrat cu deplină competență M. Sznopinski (Polonia) și T. Vidalis (Grecia).

Un joc foarte bun a prestat reprezentativa Greciei în fața celei a Bulgariei, pe care a întrecut-o cu 72-68 (41-33). Formația elenă, a dominat prin talie (a avut aproape întotdeauna în teren patru jucători de 2 m), dar sportivii bulgari și-au manifestat din plin tenacitatea caracteristică și au fost de cîteva ori în situația de a egal-Finalul a aparținut însă, reprezentativei Greciei care a avut în Christodoulou un jucător eficient, mai ales în momentele decisive. Au marcat: Christodoulou 23, Katzoulis 6, Linardis 12, Romanidis 2, Filipou 16, Agiasotelis 3, Papavoukas 8, Tsaporlis 2 pentru învingătorii, respectiv Gluskov 16, Eftimov 14, Antov 3, Vezenkov 8, Jonov 4, Tenov 14, J. Kolev 2, Mladenov 7. Arbitrii T. Iovanovici (Iugoslavia) și A. Atanasescu (România) au condus bine.

Clasament final:

1. Iugoslavia	43	3	320	276	6
2. Turcia	42	2	262	267	4
3. Grecia	42	2	302	316	4
4. România	42	2	305	320	4
5. Bulgaria	41	3	285	295	2

Coșaverajul echipelor aflate la egalitate: Turcia 1,04, Grecia 1, România 0,90.

Dumitru STĂNCULESCU
Paul IOVAN

TELEX ● TELEX

AUTOMOBILISM ● Marele premiu al Monaco, formula 1, desfășurat la Monte Carlo, a priilejuit victoria francezului Alain Prost, urmat de italianii Michele Alboreto și Elio de Angelis.

BASCHE ● La Leverkusen (R.F.G.), turneu masculin: R.F.G. — Polonia 95-84, Italia — Franța 109-80, R.F.G. — Franța 109-94, Italia — Polonia 87-49.

BOX ● Reuniune la Stateline (Nevada), semimijlocie: Mark Breland b.ko rep. 2 Vince Dunfee, super-pană: Meldrick Taylor b.ko rep. 1 Nery Reyes, grea: Tyrell Biggs b.rsc rep. 2 Grady Daniels, Francisco Damiani (Italia) b.rso rep. 1 Larry Robertson.

CICLISM ● Turul Italiei: etapa I (Verona — Busto Arsizio, 218 km): Urs Freuler (Elveția) 5:56:27 (cu bonificație), Paolo Rosola (Italia) 5:56:32 (c.b), Silvestro Milani (Italia) 5:56:37 (c.b.); etapa a II-a (contratimp pe echipe, 38 km la Milano): 1. Del Tongo (Italia); echipa lui Giuseppe Saronni 41:48; etapa a III-a (Milano — Pinzolo, 190 km) a fost câștigată la sprint de Saronni (5:01:41), care-și consolidează poziția de lider. ● Etapa a 10-a a Turului Marșului a fost câștigată de sovieticul Marat Ganeev (157 km în 3:40:01) iar a 11-a de francezul Serge Polloni (40 km) în 51:56.

RUGBY ● Campionatul european FIRA — la Mantova: Italia — Spania 22-13 (6-6) ● Turneu Irlandei în Japonia, la Morioko: Japonia — Irlanda 15-42 (9-22) ● La Whangarei (Noua Zeelandă), selecționata North Auckland — Anglia 14-27.

TENIS ● Internaționalele Italiei, la Forro Italic, au fost câștigate, neașteptat, de francezul Yannick Noah (6-3, 2-6, 6-2, 7-6 în finală cu cehoslovacul Miroslav Mezir).

VOLEI ● Turneu de calificare pentru C.E. masculin, la Maribor: Ungaria — Portugalia 3-0, Spania — Finlanda 3-1, Spania — Ungaria 3-0, Finlanda — Iugoslavia 3-2 (-11, -11, 13, 12, 14) ● La Nagoya: Japonia — U.R.S.S. 2-3.

INTERZONALUL DE ȘAH

TUNIS. În interzonalul din capitala Tunisiei se știu, înaintea ultimei runde, trei dintre cei patru sahiști care urmează să evolueze la turneul candidaților, la Montpellier (12 octombrie — 3 noiembrie 1985). Este vorba de Aleksandr Beliavski 11 p și Artur Iusupov 10 p, care dețin primele locuri ale clasamentului, după 16 runde, și de Aleksandr Cernin, cărula specialității îi acordă cele mai mari șanse, deși la această oră el împarte locul trei cu ungurul Lajos Portisch și sovieticul Viktor Gavrikov, tot avînd câte 9 p.

În continuare clasamentul se

prezintă astfel: 6. Vlastimil Hort (Cehoslovacia) 8,5 p, Nick de Firmian (S.U.A.), Genna Sosonko (Olanda), Predrag Nikolic (Iugoslavia), Maxim Dlugy (S.U.A.) și Mihail Subă (România) 8 p, 12. Anthony Miles (Anglia) 1,5 p etc.

În partidele întrerupte, simbioză Hmad și Zapata au convenit asupra remizei, fără să mai rela jocul, iar N. de Firmian a pierdut la Ermenkov, după o partidă, întreruptă de două ori, care a cuprins 119 mișcări desfășurate în 13 ore și 45 de minute de joc! În penultima rundă, Subă a dispus de chilianul Morovic.

„CURSA PĂCII”

VARȘOVIA, 19 (Agerpres). — Etapa a 9-a a „Curselor Păcii”, disputată pe traseul Czestochowa — Varșovia (199 km), a fost câștigată de ciclistul danez Per Pedersen, cronometrat cu timpul de 4h 47:27. Cu plutonul al doilea, la 1:06 față de învingător, au sosit și Mircea Romășcanu, Valentin Constantinescu, Gheorghe Lăutaru, Cristian

Neagoe. Lider al clasamentului general individual se menține polonezul Lech Piasecki.

Pe echipe conduce U.R.S.S., Formația României ocupă locul 14. Duminică a fost zi de repaus, cursa se rela astăzi cu etapa a 10-a, Szczecin — Neubrandenburg (146 km), în cursul căreia caravana ciclistă va intra pe teritoriul R. D. Germane.

Fotbal meridiane

● **PRELIMINARIILE C.M.:** zona asiatică: grupa 3, subgrupa „A”: la Seul: Coreea de Sud — Malaezia 2-0 (2-0). Cu acest succes Coreea de Sud s-a calificat pentru turul doi; grupa 4, subgrupa „B”: la Tokio: Japonia — Singapore 5-0 (0-0). Japonia s-a calificat și ea pentru turul doi. Zona europeană: grupa 4: la Babelsberg: R. D. Germană — Luxemburg 3-1 (3-0). Au marcat: Minge (min. 19 și 38) și Ernst (min. 45 din 11 m), respectiv Langers (min. 77).

● **CAMPIONATE DE JUNIORI ȘI TINERET C.E. de cadeti,** în Ungaria: GR. „A”: U.R.S.S. — Ungaria 2-0 (1-0). R.F.G. —

Portugalia 1-1 (1-1); GR. „B”: Iugoslavia — Italia 1-0 (0-0). Spania — Suedia 4-0 (2-0); GR. „C”: Norvegia — Bulgaria 1-0 (0-0). Olanda — R.D.G. 1-1 (0-0); GR. „D”: Grecia — Franța 2-0 (1-0). Scoția — Islanda 2-0 (2-0). C.E. de tineret, GR. 1: la Atena: Grecia — Polonia 2-1 (1-1); GR. 6: la Salo: Finlanda — R.D.G. 0-1 (0-0).

● **MECIURI AMICALE:** Noua Zeelandă — Newcastle 1-2 (la Christchurch) și 2-2 (la Wellington); Bolivia — Boca Juniors (Argentina) 1-1 (la Santa Cruz); Peru — Wilsterman 2-1 (la Arequipa).

● **CUPE:** Simbătă, pe Wembley,

Manchester Utd. — Everton 1-0 (după prelungiri), în finală „Cupel Angliei”. A înscris Whiteside (min. 111); Glasgow: Celtic — Dundee Utd. 2-1 (0-0) în a 100-a ediție a „Cupel Scoției”. Au înscris: Provan și Mc Garvey, respectiv Beedie; Madrid: Real Madrid — C.F. Barcelona 1-1, după prelungiri (4-1 la penalty-uri). În sferturile cupel Ligii spaniole. În sferturile „Cupel Franței”, meciuri retur: Nantes — Paris S.G. 0-1 (în tur 0-1). R.C. Paris — Monaco 0-3 (0-3). Sochaux — Toulouze 3-3 (0-2). Lille — St. Etienne (0-1) va avea loc marți.

● **CAMPIONATE NAȚIONALE:** ITALIA (et. 30-a, ultima): Como

— Milan 0-0, Cremonese — Udinese 2-0. Inter — Ascoli 5-1, Lazio — Juventus 3-3, Napoli — Fiorentina 1-0, Sampdoria — Atalanta 3-0, Torino — Roma 1-0, Verona — Avellino 4-2. Clasamentul: 1. Verona 43 p, 2. Torino 39 p, 3. Inter 48 p, 4. Sampdoria 37 p, 5. Juventus 35 p, 6. Milan 36 p, 7. Roma 34 p... 14. Ascoli 22 p, 15. Lazio 15 p, 16. Cremonese 15 p.

BELGIA (et. 32): Antwerp — Lokeren 2-1. Liere — Standard 1-1, Cercle Bruges — Beveren 1-3, Racing Jet — Club Brugge 3-4, St. Nicolas — F.C. Liegeois 1-3. Waterschei — Beerschot 1-1, La Gantoise — Waregem 1-0, Seraing — F.C. Malinois 1-2. Courtrai — Anderlecht 3-1. Clasamentul: 1. Anderlecht 55 p, 2. Club Brugge 46 p, 3. Waregem 43 p... 17. St. Nicolas 19 p, 18. Racing Jet 18.